

DRŽAVNI ARHIV U ZAGREBU

SUMARNI INVENTAR

NARODNI ODBOR OPĆINE MAKSIMIR

1953-1967

Broj fonda: HR DAZG 904

Izradila: Ivana Prgin

Zagreb, 1998.

SUMARNI INVENTAR
FONDA NARODNI ODBOR OPĆINE MAKSIMIR
(1953 – 1967.)

Redni broj fonda u Općem inventaru Državnog arhiva u Zagrebu: 904

Naziv fonda: NARODNI ODBOR OPĆINE MAKSIMIR

Mjesto, sjedište stvaratelja fonda: Zagreb, Maksimir

Raspon godina postojanja stvaratelja fonda: 1953 – 1967.

Raspon godina sačuvanog arhivskog gradiva: 1953 – 1967.

Količina arhivskog gradiva: knj. 223, kut. 180

904. Narodni odbor općine Maksimir – Zagreb, Maksimir (1953 – 1967);
1953 – 1967: knj.223, kut.180

SADRŽAJ

	stranica
Povijesna bilješka o tvorcu fonda.....	2
Način administrativnog poslovanja.....	5
Povijesna bilješka o fondu	6
Plan sređivanja i obrade arhivskog gradiva	7
Sadržajna fizionomija i valorizacija fonda	9
Inventarni popis.....	10
Prilog.....	38

1. Povijesna bilješka o Narodnom odboru općine Maksimir

Temeljem Zakona o narodnim odborima gradova i gradskih općina¹ te Uredbe o općinama u sastavu grada² Narodni odbor grada Zagreba donio je na 11. zajedničkoj sjednici Gradskog vijeća i Vijeća proizvođača održanoj 15. srpnja 1953. godine Odluku o teritorijalnoj podjeli grada Zagreba³ kojom se, pored postojećih općina Dubrava, Gračani, Kustošija, Markuševac, Podsused, Remete, Stenjevec, Šestine i Vrapče, osnivaju daljnje posebne općine u sastavu grada i to: Črnomerec, Donji grad, Gornji grad, Medveščak, Maksimir, Peščenica, Trnje i Trešnjevka. Narodni odbor općine Maksimir djeluje pod ovim nazivom do 1964. godine kada se na temelju Ustava SR Hrvatske⁴ i nakon provedenih izbora konstituira Općinska skupština Maksimir. Godine 1967. Zakonom o spajanju općina u gradu Zagrebu⁵ Skupština općine Maksimir prestala je postojati 12. svibnja, danom konstituiranja nove Skupštine grada Zagreba.

1.1. Teritorijalna i stvarna nadležnost Narodnog odbora općine Maksimir

Teritorijalna nadležnost ovog narodnog odbora određena je Odlukom o teritorijalnoj podjeli grada Zagreba prema kojoj općina Maksimir obuhvaća *"područje omeđeno sa zapada Heinzelovom ulicom od Ulice Socijalističke revolucije, zapadnim dijelom Kvaternikovog trga, Domjanićevom ulicom, Srebrnjakom, a sa sjevera granicom općine Remete i Markuševac, sa istoka granicom općine Dubrava do željezničke pruge, a s juga željezničkom prugom do Borongajske ceste, te potezom od Borongajske ceste do zapadnog dijela igrališta "Dinama" i zatim Maksimirskom cestom, te Ulicom Socijalističke revolucije od Svetica do Heinzelove ulice."*⁶ Donošenjem 1955. godine novog Zakona o području kotara i općina u NR Hrvatskoj⁷ područje općine Maksimir dio je kotara Zagreb. Općinsko područje čine mjesta *Baćun, Bidrovec Bukovačko Naselje, Čret, Čučerski Vidovec, Drešćevac, Donji Bukovec, Donji Markuševac, Gorčica, Gornji Bukovec, Gornji Markuševac, Jazbina, Markuševačka Trnava, Popovec, Remete, Štefanovec* te gradski predjel *Maksimir*. Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o području kotara i općina u NR Hrvatskoj⁸ 1957. godine kotar Zagreb postaje grad Zagreb, a općina Maksimir čini njegovo uže gradsko područje. Slijedeća promjena nastala je donošenjem

¹ Narodne novine br. 36 / 1952.

² Narodne novine br. 32 / 1953.

³ Službeni glasnik Narodnog odbora grada Zagreba br. 31-33 / 1953.

⁴ Narodne novine br. 15 / 1963.

⁵ Narodne novine br. 6 / 1967.

⁶ Službeni glasnik Narodnog odbora grada Zagreba br. 31-33 / 1953.

⁷ Narodne novine br. 36 / 1955.

⁸ Narodne novine br. 6 / 1957.

Zakona o područjima općina i kotara u NR Hrvatskoj⁹ 1962. godine. Tim zakonom proširena je teritorijalna nadležnost općine Maksimir i ona sada obuhvaća *gradski predjel Maksimir te mjesta i naselja Bačun, Bidrovec, Branovec, Bukovačko Naselje, Čret, Čučerje, Čučerski Vidovec, Čugovec, Čulinec, Čulinečka Dubrava, Dankovec, Degidovec, Drešćevec, Donji Bukovec, Donji Markuševec, Gorčica, Gornji Bukovec, Gornji Markuševec, Granešina, Granešinski Novaki, Granešinski Novoselec, Jalševec, Jazbina, Markuševečka Dubrava, Markuševečka Trnava, Medvedski Breg, Miroševac, Oporovec, Popovec, Remete, Resnička Trnava, Resnički Gaj, Resnik, Retkovec, Slanovec, Štefanovec, Trstenik i Zagrebačka Dubrava*. Nadležnost općine Maksimir na ovom području trajala je do 1967. godine kada su općine na užem gradskom području spojene u jednu općinu pod nazivom grad Zagreb.

Organ državne vlasti na području općine Maksimir bio je narodni odbor općine. Ustrojstvo i djelokrug te odnosi s nadređenim i podređenim organima vlasti određeni su Zakonom o narodnim odborima općina¹⁰ iz 1952. godine i Odlukom o nadležnosti narodnih odbora općina na užem gradskom području¹¹ iz 1953. godine. Uz temeljne zadatke učvršćenja pravnog poretka narodni odbor općine obavlja i druge zakonom određene poslove od interesa za privredni, komunalni, socijalni i kulturni razvitak općine. Narodni odbor grada Zagreba starao se o pravilnom radu narodnih odbora općina u svom sastavu i pružao im potrebnu materijalnu, stručnu i tehničku pomoć.

1.2. Organizaciona struktura Narodnog odbora općine Maksimir

Prema Zakonu o narodnim odborima gradova i gradskih općina¹² Narodni odbor općine Maksimir sastojao se od 35 odbornika izabranih tajnim glasovanjem, na tri godine temeljem općeg, jednakog i neposrednog izbornog prava. Odbornici su u stalnom zasjedanju u tijeku razdoblja za koje su izabrani i rade na *sjednicama* ili preko *savjeta* i *komisija*.

Za pojedine oblasti srodnih djelatnosti osnivaju se u sastavu narodnog odbora općine savjeti. Savjet je kolegijalno tijelo koje svoje zaključke donosi na sjednicama. Sastavljeno je od predsjednika i članova koje bira narodni odbor i to tako da predsjednik i najmanje dva člana moraju biti iz reda odbornika narodnog odbora općine, a ostali članovi iz reda predstavnika privrednih i društvenih organizacija, ustanova i građana koji po svojim osobnim i stručnim sposobnostima mogu doprinjeti ostvarivanju zadataka savjeta. Savjeti izvršuju i primjenjuju odluke, naredbe, uputstva i rješenja Narodnog odbora općine i

⁹ Narodne novine br. 39 / 1962.

¹⁰ Narodne novine br. 35 / 1952.

¹¹ Službeni glasnik Narodnog odbora grada Zagreba br. 36-38 / 1953.

¹² Narodne novine br. 36 / 1952.

Narodnog odbora grada Zagreba, propise ostalih viših državnih organa, te obavljaju upravne poslove.

Uz savjete narodni odbor općine bira iz redova odbornika i članove stalnih komisija, i to:

- Mandatno-imunitetske komisije,
- Komisije za odluke i
- Komisije za molbe i žalbe.

Komisije se osnivaju za proučavanje pojedinih pitanja i prijedloga, za pripremanje prijedloga kao i za provođenje anketa i drugih poslova iz svog djelokruga. Stalne komisije se biraju u pravilu na prvoj sjednici nakon izbora za cijelo izborno razdoblje. Uz stalne mogu se osnivati, po potrebi, i povremene komisije koje rade dok ne obave povjereni posao odnosno dok ne budu razriješene.

Za pripremu i izvršenje poslova iz svoje nadležnosti Narodni odbor općine Maksimir ima svoju administraciju. Odlukom o administraciji narodnih odbora općina na užem području grada Zagreba¹³ određeno je da se administracija narodnog odbora općine sastoji od tajništva narodnog odbora u čijem se sastavu nalazi potreban broj organizacionih jedinica. Odsjecima tajništva rukovode šefovi odsjeka, a tajništvom tajnik pod nadzorom predsjednika narodnog odbora općine. Unutarnja organizacija i funkcioniranje narodnog odbora propisano je Statutom koji je Narodni odbor općine Maksimir donosio u skladu s općim zakonskim propisima.

Godine 1955. Općim zakonom o uređenju općina i kotara¹⁴ povećan je broj odbornika u narodnim odborima općina te Narodni odbor općine Maksimir čine 44 odbornika.

Temeljem Općeg zakona o uređenju općina i kotara¹⁵ i Zakona o provođenju novog uređenja općina i kotara¹⁶ došlo je 1957. godine do promjene u strukturi narodnih odbora koji se sastoje od Općinskog vijeća i Vijeća proizvođača. Općinsko vijeće sastoji se od 60, a Vijeće proizvođača od 50 izabranih odbornika. Poslove iz svoje nadležnosti Narodni odbor općine obavlja na posebnim ili zajedničkim sjednicama obaju vijeća, izvršne i određene upravne poslove obavlja preko svojih savjeta, a druge upravne poslove preko svojih organa uprave. Svako vijeće rješava poslove iz svoje nadležnosti u pravilu na odvojenim sjednicama.

Nakon teritorijalnih promjena 1962. godine i pripajanja općine Zagrebačka Dubrava općini Maksimir povećan je broj odbornika te Općinsko vijeće čine 70, a Vijeće proizvođača 66 odbornika.

¹³ Službeni glasnik Narodnog odbora grada Zagreba br. 36-38 / 1953.

¹⁴ Službeni list FNRJ br. 26 / 1955.

¹⁵ Službeni list FNRJ br. 26 / 1955.

¹⁶ Narodne novine br. 33 / 1955.

Temeljem ustavnih promjena¹⁷ u srpnju 1964. ukida se termin Narodnog odbora, a uvodi Općinska skupština kao najviši organ vlasti na području općine. Uz Općinsku skupštinu i njene organe, prava i dužnosti općine obavljaju organi općinske uprave, mjesne zajednice te građani neposredno na zborovima birača, zborovima radnih ljudi i putem drugih oblika neposrednog odlučivanja o općim društvenim poslovima. Općinsku skupštinu čine Općinsko vijeće i Vijeće radnih zajednica, oba sastavljena od po 60 odbornika.

Organi općinske uprave ostali su nepromjenjeni, ali se kao novina u organizaciji samoupravljanja predviđa osnivanje mjesnih zajednica na području općine. Mjesne zajednice su definirane kao samoupravne zajednice građana osnovane za područja koja predstavljaju urbanističku cjelinu. Osnivaju se na temelju zaključaka o osnivanju koje donose građani na zborovima birača, a imaju svojstvo pravne osobe. Savjet mjesne zajednice najviši je organ upravljanja mjesne zajednice koja na svom području obavlja poslove organiziranja i unapređenja komunalne, socijalne, zdravstvene, odgojne i druge djelatnosti. Nadzor nad radom mjesnih zajednica obavlja Skupština općine, njeni organi i organi općinske uprave. Temeljem Odluke o područjima mjesnih zajednica¹⁸ i Odluke o dopuni Odluke o područjima Mjesnih zajednica¹⁹ početkom 1966. godine osnovane su na području općine Maksimir Mjesne zajednice Miroševac²⁰, Markuševac²¹ i Studentski grad²².

Ovakva organizacija općine Maksimir postojala je sve do njenog ukidanja 12. svibnja 1967. godine temeljem spomenutog Zakona o spajanju općina u gradu Zagrebu.

2. Način administrativnog poslovanja

Administrativno poslovanje Narodnog odbora općine Maksimir bilo je propisano Uputstvom o vođenju jednoobraznog djelovodnika za poslove opće administracije²³. Sva pristigla pošta, nakon otvaranja, upisivala se u urudžbeni zapisnik, označavala njegovim tekućim brojem i rimskom oznakom organizacione jedinice kojoj se upućuje te joj se dostavljala. Organizacione jedinice dobivale su rimske oznake kako je određeno Odlukom o unutrašnjoj organizaciji upravnih organa i ustanova Narodnog odbora općine Maksimir²⁴ i

¹⁷ Ustav SRH, Narodne novine br 15 / 1963.

¹⁸ Službeni glasnik grada Zagreba br. 19 / 1964.

¹⁹ Službeni glasnik grada Zagreba br. 6 / 1966.

²⁰ Odluka o osnivanju Mjesne zajednice Miroševac, Službeni glasnik grada Zagreba br. 6 / 1966.

²¹ Odluka o osnivanju Mjesne zajednice Markuševac, Službeni glasnik grada Zagreba br. 6 / 1966.

²² Odluka o osnivanju Mjesne zajednice Studentski grad, Službeni glasnik grada Zagreba br. 6 / 1966.

²³ Službeni list FNRJ br. 5 / 1950.

²⁴ Fond 904. Narodni odbor općine Maksimir, kut.226, Zapisnik XII. sjednice OV NOO Maksimir

kasnijim Statutima općine. Nakon rješavanja spisi su vraćani u pisarnicu gdje su podaci o rješenju upisivani u urudžbeni zapisnik, a spisi pohranjeni po tekućim brojevima urudžbenog zapisnika bez obzira na klasifikacijske oznake. Prema sačuvanoj građi vidljivo je da je vođen poseban urudžbeni zapisnik za Stambenu upravu.

3. Povijesna bilješka o fondu

Arhivsko gradivo fonda Narodni odbor općine Maksimir (1953-1967.) preuzeto je u Državi arhiv u Zagrebu po zakonskoj osnovi od Skupštine grada Zagreba, pravnog slijednika Narodnog odbora općine Maksimir. O tome je izrađen primopredajni zapisnik od 22. lipnja 1984. godine, kojim je obuhvaćeno preuzimanje više fondova narodnih odbora općina s područja grada Zagreba te dijela arhivskog gradiva fonda Gradsko poglavarstvo Zagreb i fonda Narodni odbor grada Zagreba. Sastavni dio zapisnika su popisi preuzetog gradiva pojedinih fondova pa je tako izrađen i popis preuzetog gradiva Narodnog odbora općine Maksimir. Gradivo je preuzeto bez ograničenja korištenja. Svi fondovi preuzeti navedenim zapisnikom upisani su u Knjigu ulaza arhivskog gradiva Državnog arhiva u Zagrebu pod rednim brojem 2165.

U arhivu Skupštine grada ostao je manji dio arhivskog gradiva nastalog radom Narodnog odbora općine Maksimir (1953-1967.), a ono je prema evidencijama Službe za zaštitu arhivskog gradiva izvan Arhiva nastalo u rasponu od 1.1.1958. do 12.5.1967. godine, u količini oko 240 dužnih metara.

Godine 1998. sređeno je i obrađeno arhivsko gradivo ovog fonda prema načelu provenijencije. U dijelu gradiva rekonstruiran je prvobitni poredak, a gdje to nije bilo moguće unijet je vlastiti. Utvrđene su i odvojene serije te je unutar njih uspostavljen odgovarajući poredak. Tako je u seriji općih spisa uspostavljen poredak prema registraturnim oznakama. Kod serija koje nemaju registraturne oznake gradivo je sređeno predmetno; spisi su razvrstani kronološki, a unutar godina abecedno. To je učinjeno u serijama Odjela za građevinarstvo i komunalne poslove, Odjela za privredu, Odsjeka za rad i radne odnose te podseriji Ugovora Stambene uprave. Prije konačnog sređivanja i obrade arhivskog gradiva izrađen je plan sređivanja koji je sastavni dio ovog inventara. Gradivo je tehnički uređeno te je izrađen sumarni inventar, matični list i ustrojen dosje fonda.

4. Plan sređivanja o obrade arhivskog gradiva fonda Narodni odbor općine Maksimir (1953 – 1967.):

Plan sređivanja i obrade arhivskog gradiva ovog fonda izrađen je za konačno sređivanje i obradu. Nakon što su utvrđene i odvojene serije, slijedeći načelo provenijencije u dijelu gradiva za koje su sačuvane izvorne evidencije rekonstruiran je prvobitni poredak. Budući da dio gradiva nije mogao biti sređen na takav način unesen je vlastiti poredak. Plan sređivanja i obrade izrađen je tako da su serije odnosno cjeline ovog arhivskog gradiva složene na način da su one koje sadrže cjelovitije, općenitije podatke stavljene na prvo mjesto. Nastojalo se slijediti hijerarhijsku važnost cjelina i podataka koje one sadrže. Ovaj princip primjenjen je na sve cjeline.

1. KNJIGE
 - 1.1. Registraturna pomagala
 - 1.1.1. Urudžbeni zapisnici
 - 1.1.1.1. Urudžbeni zapisnik općih spisa
 - 1.1.1.2. Urudžbeni zapisnik Stambene uprave
 - 1.1.2. Kazala
 - 1.2. Odjel za opće poslove
 - 1.2.1. Matične knjige službenika
 - 1.3. Odjel za financije
 - 1.3.1. Glavne porezne knjige
 - 1.3.1.1. Zemljarina
 - 1.3.1.2. Kućarina
 - 1.3.1.3. Porez na dohodak obrtnika i samostalnih djelatnosti
 - 1.3.1.4. Glavne knjige poreznih obveznika po mjestima
 - 1.3.1.5. Rekapitulacije po glavnim poreznim knjigama
 - 1.3.2. Završni računi
 - 1.3.3. Raspored poreza
 - 1.3.4. Dnevnik naplate poreza
 - 1.3.4.1. Evidencije uplate porez
 - 1.3.5. Akontacije poreza
 - 1.4. Odjel za građevinarstvo i komunalne poslove
 - 1.4.1. Očevidnici
 - 1.5. Stambena uprava
 - 1.5.1. Zaključni računi
 - 1.5.2. Dnevnici financijskog knjigovodstva
2. SPISI
 - 2.1. Zapisnici sjednica središnjih tijela
 - 2.1.1. Zapisnici sjednica Narodnog odbora općine

- 2.1.2. Zapisnici sjednica Općinskog vijeća
- 2.1.3. Zapisnici sjednica Vijeća proizvođača
- 2.1.4. Zapisnici zajedničkih sjednica Općinskog vijeća i Vijeća proizvođača
- 2.1.5. Zapisnici sjednica Vijeća radnih zajednica
- 2.1.6. Zapisnici zajedničkih sjednica Općinskog vijeća i Vijeća radnih zajednica
- 2.2. Zapisnici sjednica Savjeta
- 2.2.1. Zapisnici sjednica Savjeta za socijalne poslove
- 2.2.2. Zapisnici sjednica Savjeta za opću upravu
- 2.2.3. Zapisnici sjednica Savjeta za unutrašnje poslove
- 2.2.4. Zapisnici sjednica Savjeta za društveni plan i financije
- 2.2.5. Zapisnici sjednica Savjeta za prosvjetu i kulturu
- 2.2.6. Zapisnici sjednica Savjeta za poljoprivredu i opskrbu
- 2.2.7. Zapisnici sjednica Savjeta za privredu
- 2.2.8. Zapisnici sjednica Savjeta za proizvodnju i usluge
- 2.3. Zapisnici sjednica Upravnih odbora fondova
- 2.4. Zapisnici sjednica Savjeta radne zajednice
- 2.5. Odjel za opće poslove
- 2.5.1. Opći spisi
- 2.5.2. Personalni dosjei
- 2.5.3. Osobne kartice zaposlenih
- 2.6. Odjel za građevinarstvo i komunalne poslove
- 2.6.1. Građevinske dozvole
- 2.6.2. Evidencija izdanih dozvola za prijevoz
- 2.6.3. Odjel za imovinu
- 2.6.3.1. Odluke o dodjeli zemljišta
- 2.6.3.2. Kupoprodajni ugovori
- 2.6.3.3. Spisi konfiskacije i nacionalizacije
- 2.6.3.4. Zakupi zemljišta općenarodne imovine
- 2.7. Odjel za financije
- 2.7.1. Financijska dokumentacija Narodnog odbora općine
- 2.7.2. Odsjek prihoda od stanovništva
- 2.8. Odjel za privredu
- 2.8.1. Osnivanje obrta
- 2.8.2. Osnivanje poduzeća
- 2.9. Odsjek za rad i radne odnose
- 2.9.1. Ugovori o učenju
- 2.9.2. Rješenja o oslobađanju dužnosti držanja učenika kod obrtnika
- 2.9.3. Posebna komisija za utvrđivanje radnog staža
- 2.10. Matični ured

- 2.11. Stambena uprava
- 2.11.1. Opći spisi
- 2.11.2. Ugovori

5. Sadržajna fizionomija i valorizacija fonda

Od registraturnih pomagala sačuvani su urudžbeni zapisnici općih spisa u rasponu 1953-1957. godina i urudžbeni zapisnici Stambene uprave u rasponu 1953-1957. godina te kazala urudžbenih zapisnika općih spisa u rasponu 1953-1957. godina. U Odjelu za opće poslove vodile su se matične knjige službenika od kojih su sačuvane tri u rasponu od 1953. do 1967. godine. Najbrojnije su knjige Odjela za financije od kojeg su sačuvane porezne knjige u rasponu od 1953. do 1958. godine te završni računi iz 1956. i 1958. godine. Od Odjela za građevinarstvo i komunalne poslove sačuvani su očevidnici za osobne automobile, teretna i zaprežna vozila u rasponu 1956. do 1966. godine. Od Stambene uprave sačuvani su zaključni računi iz 1954. i 1955. godine kao i dnevnik financijskog knjigovodstva iz 1955. i 1956. godine.

U spisima su cjelovito sačuvani zapisnici sjednica središnjih tijela Narodnog odbora općine Maksimir u rasponu od 1953. do 1967. godine. Također su sačuvani zapisnici sjednica pojedinih savjeta u rasponu od 1955. do 1967. godine kao i zapisnici sjednica upravnih odbora fondova od 1960. do 1967. godine.

Opći spisi Odjela za opće poslove sačuvani su u rasponu od 1953. do 1957. godine necjelovito. Također su necjelovito sačuvani opći spisi Stambene uprave u rasponu od 1954. do 1957. godine.

Personalni dosjei službenika sačuvani su u rasponu od 1953. do 1957. godine, poredani abecedno, kao i dosjei o osnivanju obrta i poduzeća unutar Odjela za privredu.

Arhivsko gradivo fonda Narodnog odbora općine Maksimir ima značaj za lokalnu povijest. Za znanstvena istraživanja najveći značaj imaju zapisnici sjednica središnjih tijela iz kojih se može pratiti privredni, komunalni, socijalni i kulturni razvitak općine. Također dio sačuvanog arhivskoga gradiva, kao što su građevinske dozvole, ugovori te personalni dosjei, ima važnost za reguliranje imovinsko-pravnih poslova građana.

6. Inventarni popis fonda NARODNI ODBOR OPĆINE MAKSIMIR

Redni broj arhivske jedinice	Vrsta gradiva	Vremenski raspon	Napomena
1	2	3	4
	1. Knjige		
	1.1. Registraturna pomagala		
	<u>1.1.1. Urudžbeni zapisnici</u>		
	<i>1.1.1.1. Opći urudžbeni zapisnik</i>		
1.	- Opći urudžbeni zapisnik: 1 – 5100	1953.	
2.	- Opći urudžbeni zapisnik: 1 – 5000	1954.	
3.	- Opći urudžbeni zapisnik: 5001 – 10000	1954.	
4.	- Opći urudžbeni zapisnik: 10001 – 15000	1954.	
5.	- Opći urudžbeni zapisnik: 15001 – 20000	1954.	
6.	- Opći urudžbeni zapisnik: 20001 – 23905	1954.	
7.	- Opći urudžbeni zapisnik: 1 – 5000	1955.	
8.	- Opći urudžbeni zapisnik: 5001 – 10200	1955.	
9.	- Opći urudžbeni zapisnik: 10201 – 15000	1955.	
10.	- Opći urudžbeni zapisnik: 15001 – 17400	1955.	
11.	- Opći urudžbeni zapisnik: 17401 – 20000	1955.	
12.	- Opći urudžbeni zapisnik: 20001 - 26265	1955.	

1	2	3	4
13.	- Opći urudžbeni zapisnik: 1 – 5000	1956.	
14.	- Opći urudžbeni zapisnik: 5001 – 10000	1956.	
15.	- Opći urudžbeni zapisnik: 10001 – 15000	1956.	
16.	- Opći urudžbeni zapisnik: 15001 – 20000	1956.	
17.	- Opći urudžbeni zapisnik: 20001 – 24949	1956.	
18.	- Opći urudžbeni zapisnik: 1 – 5000	1957.	
19.	- Opći urudžbeni zapisnik: 5001 – 10000	1957.	
20.	- Opći urudžbeni zapisnik: 10001 – 15000	1957.	
21.	- Opći urudžbeni zapisnik: 15001 – 20000	1957.	
22.	- Opći urudžbeni zapisnik: 20001 – 26450	1957.	
	<i>1.1.1.2. Urudžbeni zapisnik stambene uprave</i>		
23.	-Urudžbeni zapisnik stambene uprave: 1 – 1003	1953.	
24.	-Urudžbeni zapisnik stambene uprave: 1 – 1899 1 – 1900	1954. 1955.	3.1.-20.6.1955.
25.	-Urudžbeni zapisnik stambene uprave: 1901 – 2383 1 – 1764	1955. 1955.	21.6.-30.7.1955. 1.8.-31.12.1955.
26.	-Urudžbeni zapisnik stambene uprave: 1 – 2000	1956.	
27.	-Urudžbeni zapisnik stambene uprave: 2001 – 3395 1 – 2580	1956. 1957.	
28.	-Urudžbeni zapisnik stambene uprave: 2580 – 3297	1957.	
	<u>1.1.2. Kazala</u>		
29.	-Kazalo općeg urudžbenog zapisnika: A - M	1953.	

1	2	3	4
30.	-Kazalo općeg urudžbenog zapisnika: N - Ž	1953.	
31.	-Kazalo općeg urudžbenog zapisnika: A - M	1954.	
32.	-Kazalo općeg urudžbenog zapisnika: N - Ž	1954.	
33.	-Kazalo općeg urudžbenog zapisnika: A - M	1955.	
34.	-Kazalo općeg urudžbenog zapisnika: N - Ž	1955.	
35.	-Kazalo općeg urudžbenog zapisnika: A - M	1956.	
36.	-Kazalo općeg urudžbenog zapisnika: N - Ž	1956.	
37.	-Kazalo općeg urudžbenog zapisnika: A - N	1957.	
38.	-Kazalo općeg urudžbenog zapisnika: O - Ž	1957.	
1.2.Odjel za opće poslove			
<u>1.2.1.Matične knjige službenika</u>			
39.	-Matična knjiga službenika	1953 - 1959.	10.10.1953.- 11.5.1959.
40.	-Matična knjiga službenika	1953 -1967.	10.10.1953.- 27.6.1967.
41.	-Matična knjiga službenika	1955 - 1962.	1.10.1955.- 12.9.1962.
1.3.Odjel za financije			
<u>1.3.1. Glavne porezne knjiige</u>			
<u>1.3.1.1. Porez zemljarina</u>			
42.	-Zemljarina 1 - 400	1954 - 1955.	
43.	-Zemljarina 401 - 800	1954 - 1955.	
44.	-Zemljarina 1201 - 1600	1954 - 1955.	

1	2	3	4
45.	-Zemljarina 2401 – 2700	1954-1955.	
46.	-Zemljarina 5105 – 5304	1954-1955.	
47.	-Zemljarina 5705 – 5904	1954-1955.	
48.	-Zemljarina knj. br. IX. 1 - 400	1956-1957.	
49.	-Zemljarina knj. br. XIV. 401 – 800	1956-1957.	
50.	-Zemljarina knj. br. XVI. 1 – 400	1956-1957.	
51.	-Zemljarina 1 - 498	1956-1957.	
52.	-Zemljarina 1601 – 2000	1956-1957.	
53.	-Zemljarina 3039 – 3438	1956-1957.	
54.	-Zemljarina 6819 – 7218	1956-1957.	
55.	-Zemljarina 7919 – 8218	1956-1957.	
56.	-Zemljarina 8219 – 8418	1956-1957.	
57.	-Zemljarina 1 – 500	1957.	
58.	-Zemljarina, kućarina i podnajam 8941 – 9140	1956-1957.	
59.	-Zemljarina, kućarina i podnajam 9141 – 9325	1956-1957.	
	<i>1.3.1.2. Porez kućarina</i>		
60.	-Kućarina knj. br. VIII. 1 – 384	1954-1955.	
61.	-Kućarina knj. br. X. 1 – 400	1954-1955.	
62.	-Kućarina knj. br. XI. 401 – 800	1954-1955.	
63.	-Kućarina 3001 - 3304	1954-1955.	

1	2	3	4
64.	-Kućarina 3305 – 3604	1954-1955.	
65.	-Kućarina 3905 – 4204	1954-1955.	
66.	-Kućarina 4205 – 4404	1954-1955.	
67.	-Kućarina 4405 – 4704	1954-1955.	
68.	-Kućarina 4905 – 5104	1954-1955.	
69.	-Kućarina 5305 – 5504	1954-1955.	
70.	-Kućarina knj. br. XVIII. 1 – 400	1956-1957.	
71.	-Kućarina 1041 – 1438	1956-1957.	
72.	-Kućarina 1439 – 1838	1956-1957.	
73.	-Kućarina 2239 – 2630	1956-1957.	
74.	-Kućarina 2639 – 3038	1956-1957.	
75.	-Kućarina 3605 – 3904	1956-1957.	
76.	-Kućarina 3905 – 4204	1956-1957.	
77.	-Kućarina 5519 – 5818	1956-1957.	
78.	-Kućarina 8419 – 8618	1956-1957.	
79.	-Kućarina i podnajam 2001 – 2400	1956-1957.	
80.	-Kućarina i podnajam 6719 – 6918	1956-1957.	
	<i>1.3.1.3. Porez na dohodak obrtnika i samostalnih djelatnosti</i>		
81.	-Glavna knjiga br. XII. 1 – 399	1954-1955.	
82.	-Glavna knjiga br. XV. 801 – 1200	1954-1955.	
83.	-Glavna knjiga 1804 – 2003	1954-1955.	

1	2	3	4
84.	-Glavna knjiga A – P 1 – 175	1954-1955.	
85.	-Glavna knjiga P – Ž 101 – 196	1954-1955.	
86.	-Glavna knjiga A – Ž 801 – 1195	1954-1955.	
87.	-Glavna knjiga III. a 1 – 84	1956-1957.	
88.	-Glavna knjiga 1 – 195	1956-1957.	
89.	-Glavna knjiga 14 a - 328 a	1956-1957.	
90.	-Glavna knjiga 344 – 680	1956-1957.	
91.	-Glavna knjiga 8619 – 8940	1956-1957.	
92.	-Glavna knjiga poreznih obveznika nastanjenih izvan općine 1 – 300	1956-1957.	
	<i>1.3.1.4. Glavne knjige poreznih obveznika mjestima</i>		
93.	- Bidrovec 401 – 521	1954-1955.	
94.	- Čulinec 1 – 400	1954-1955.	
95.	- Čučerje – Degidovec 805 – 1204	1954-1955.	
96.	- Čučerje – Degidovec 1 – 512	1956-1957.	
97.	- Dankovec – Jalševac 1205 – 1404	1954-1955.	
98.	- Gornji Markuševec 1105 – 1386	1954-1955.	
99.	- Gornji Markuševec 6419 – 6718	1956-1957.	
100.	- Gornji Novaki 305 – 504	1954-1955.	
101.	- Jalševac – Slanovec 1400 – 1604	1954-1955.	
102.	- Markuševec 2405 – 2560	1954-1955.	

1	2	3	4
103.	- Medvedski Breg – Trstenik 1605 – 1804	1954-1955.	
104.	- Medvedski Breg – Trstenik – Novoselec 1 – 400	1956-1957.	
105.	- Novoselec – Oporovec 505 – 804	1954-1955.	
106.	- Popovec 1405 – 1482	1954-1955.	
107.	- Retkovec 1 – 402	1954-1955.	
108.	- Vidovec 2105 – 2404	1954-1955.	
109.	- Branovec – Čugovec – Granešina – Miroševac 1 – 400	1956-1957.	
110.	- Deščevac 4239 – 4393	1956-1957.	
111.	- Donji Markuševac 6119 – 6418	1956-1957.	
112.	- Dubrava 5019 – 5218	1956-1957.	
113.	- Novaki – Oporovec 1 – 400	1956-1957.	
114.	- Trnava – Retkovec 1 – 354	1956-1957.	
	<i>1.3.1.5. Rekapitulacije po glavnim poreznim knjigama</i>		
115.	-Rekapitulacija poreza kućarine	1956.	
116.	-Rekapitulacija poreza zemljarine	1956.	
117.	-Rekapitulacija poreza zemljarine i općinskog prireza	1956.	
118.	-Rekapitulacija poreza zemljarine i općinskog prireza	1956.	
119.	-Rekapitulacija poreza na dohodak	1956.	

1	2	3	4
120.	-Rekapitulacija općinskog poreza	1956.	
121.	-Rekapitulacija prireza	1956.	
	<u>1.3.2. Završni računi poreza</u>		
122.	- Završni račun – porez zemljarina	1956.	
123.	- Završni račun – poreza na dohodak od poljoprivrede	1956.	
124.	- Završni račun – poreza na dohoda i općinski prirez	1956.	
125.	- Završni račun - porez na dohodak obrtnika	1956.	
126.	- Završni račun – tuđa radna snaga i doprinos za kadrove	1956.	
127.	- Završni račun – porez na poslovni promet (savezni i općinski)	1956.	
128.	- Završni račun – općinske takse na firmu	1956.	
129.	- Završni račun – porez na dohodak i kućarina	1958.	
	<u>1.3.3. Raspored poreza</u>		
130.	-Raspored poreza – obrtnici	1953.	
131.	-Raspored poreza – kućarina	1953.	
132.	-Raspored poreza – kućarina	1953.	
133.	-Raspored poreza – kućarina	1953.	
134.	-Raspored poreza – obrtnici	1954.	
135.	-Raspored poreza za katastar	1954.	
136.	-Raspored poreza – kućarina	1955.	
137.	-Raspored poreza – zemljarina	1956.	
138.	-Raspored poreza – kućarina	1956.	

1	2	3	4
139.	-Raspored poreza – kućarina	1956.	
140.	-Raspored poreza na dohodak	1956.	
141.	-Raspored poreza – zemljarina	1956/1957.	
142.	-Raspored poreza – zemljarina	1956/1957.	
143.	-Raspored poreza – zemljarina Markuševac	1956/1957.	
144.	-Raspored poreza – kućarina	1956/1957.	
145.	-Raspored poreza – paušalci	1957.	
146.	-Raspored poreza II. oblik	1957.	
147.	-Raspored poreza – zemljarina Remete, Markuševac	1957.	
148.	-Raspored poreza – kućarina	1957.	
149.	-Raspored poreza II. oblik	1958.	
150.	-Raspored poreza kućarina i poljoprivrednici	1958.	
151.	-Knjiga pripisa i otpisa poreza	1954/1955.	
	<u>1.3.4. Dnevnik naplate poreza</u>		
152.	- Dnevnik naplate poreza I. 6109 – 10312	1955.	
153.	- Dnevnik naplate poreza I. 12128 – 13434	1955.	
154.	- Dnevnik naplate poreza I. 1 – 3023	1956.	
155.	- Dnevnik naplate poreza I. 3024 – 4784	1956.	
156.	- Dnevnik naplate poreza I. 4785 – 6771	1956.	

1	2	3	4
157.	- Dnevnik naplate poreza I. 6772 – 8535	1956.	
158.	- Dnevnik naplate poreza I. 8536 – 10452	1956.	
159.	- Dnevnik naplate poreza I. 10453 – 12331	1956.	
160.	- Dnevnik naplate poreza I. 1 – 2012	1957.	
161.	- Dnevnik naplate poreza I. 2013 – 3910	1957.	
162.	- Dnevnik naplate poreza I. 3911 – 6102	1957.	
163.	- Dnevnik naplate poreza I. 6103 – 8000	1957.	
164.	- Dnevnik naplate poreza I. 8001 – 9918	1957.	
165.	- Dnevnik naplate poreza I. 9919 – 11812	1957.	
166.	- Dnevnik naplate poreza I. 11813 – 13764	1957.	
167.	- Dnevnik naplate poreza I. 13765 – 14916	1957.	
168.	- Dnevnik naplate poreza II. 1 – 3327	1955.	
169.	- Dnevnik naplate poreza II. 3328 – 8128	1955.	
170.	- Dnevnik naplate poreza II. 8129 – 9580 1 – 541	1955. 1956.	
171.	-Dnevnik naplate poreza II. 542 – 2564	1956.	
172.	-Dnevnik naplate poreza II. 2565 – 5570	1956.	
173.	-Dnevnik naplate poreza II. 5571 – 7768	1956.	
174.	-Dnevnik naplate poreza II. 7769 – 10025	1956.	
175.	-Dnevnik naplate poreza II. 10026 – 12168	1956.	

1	2	3	4
176.	- Dnevnik naplate poreza II. 12169 – 12184 1 – 2183	1956. 1957.	
177.	- Dnevnik naplate poreza II. 2184 – 4350	1957.	
178.	- Dnevnik naplate poreza II. 4351 – 6315	1957.	
179.	- Dnevnik naplate poreza II. 6316 – 8438	1957.	
180.	- Dnevnik naplate poreza II. 8439 – 10548	1957.	
181.	- Dnevnik naplate poreza II. 10549 – 12562	1957.	
182.	- Dnevnik naplate poreza III. 1774 – 3682	1956.	
183.	- Dnevnik naplate poreza III. 3683 – 5208	1956.	
184.	- Dnevnik naplate poreza III. 5209 – 9576	1956.	
185.	- Dnevnik naplate poreza III. 9577 – 13835	1956.	
186.	- Dnevnik naplate poreza III. 1 – 1983	1957.	
187.	- Dnevnik naplate poreza III. 1984 – 3966	1957.	
188.	- Dnevnik naplate poreza III. 3967 – 6477	1957.	
189.	- Dnevnik naplate poreza III. 6478 – 8446	1957.	
190.	- Dnevnik naplate poreza III. 8447 – 10567	1957.	
191.	- Dnevnik naplate poreza III. 10568 – 12457	1957.	
192.	- Dnevnik naplate poreza II. i III. 1930 – 3859	1956.	
193.	- Dnevnik naplate poreza IV. 3860 – 5730	1956.	
194.	- Dnevnik naplate saveznog, općinskog i kadrovskog poreza	1956.	
195.	- Dnevnik naplate saveznog, općinskog i kadrovskog poreza	1957.	
196.	- Dnevnik naplate općinskog prireza	1957.	

1	2	3	4
	1.3.4.1. Evidencije uplate poreza		
197.	-Evidencija uplate poreza	1958.	
198.	-Evidencija uplate poreza	1957/1958.	
199.	-Evidencija uplate poreza	1957/1958.	
200.	-Evidencija uplate poreza	1957/1958.	
201.	-Evidencija uplate poreza	1957/1958.	
202.	-Evidencija pražnjenja	1956.	
203.	-Evidencija zaprežnih vozila, radne stoke, rakijskih kotlova, vršalica, mlinova i hibridnih vinograda	1956.	
204.	-Evidencija uplate taksa	1956.	
205.	-Evidencija uplate taksa	1957.	
	1.3.5. Akontacije poreza		
206.	-Akontacija poreza na dohodak III. oblik	1954.	
207.	-Akontacija poreza na dohodak III. oblik	1955.	
208.	-Akontacija poreza na dohodak III. oblik	1959.	
	1.4. Odjel za građevinarstvo i komunalne poslove		
	1.4.1. Očevidnici		
209.	-Očevidnik za osobne automobile i autotaksi	1956/1967.	
210.	-Očevidnik za teretna motorna vozila	1956/1966.	

1	2	3	4
211.	-Očevnik za zaprežna vozila	1956/1964.	
212.	-Očevnik dozvola za obavljanje prijevoznih djelatnosti zaprežnim vozilom	1954/1956.	
213.	-Očevnik dozvola za obavljanje autotaksne djelatnosti	1954/1960.	
1.5. Stambena uprava			
<u>1.5.1. Zaključni računi</u>			
214.	-Zaključni račun Stambene uprave Maksimir	1954.	
215.	-Zaključni račun Stambene uprave Maksimir	1955.	
<u>1.5.2. Dnevnik financijskog knjigovodstva</u>			
216.	-Dnevnik financijskog knjigovodstva	1955.	
217.	-Dnevnik financijskog knjigovodstva	1955.	
218.	-Dnevnik financijskog knjigovodstva	1955.	
219.	-Dnevnik financijskog knjigovodstva	1955.	
220.	-Dnevnik financijskog knjigovodstva	1955.	
221.	-Dnevnik financijskog knjigovodstva	1956.	
222.	-Dnevnik financijskog knjigovodstva	1956.	
223.	-Dnevnik financijskog knjigovodstva	1956.	

1	2	3	4
	2. Spisi		
	2.1. Zapisnici sjednica središnjih tijela		
	2.1.1. Zapisnici sjednica NOO Maksimir		
224.	-Zapisnici sjednica NOO Maksimir	1.10.1953.- 8.12.1954.	
225.	-Zapisnici sjednica NOO Maksimir	10.12.1954.- 13.5.1955.	
226.	-Zapisnici sjednica NOO Maksimir	27.5.1955.- 27.3.1956.	
227.	-Zapisnici sjednica NOO Maksimir	20.4.1956.- 18.12.1956.	
228.	-Zapisnici sjednica NOO Maksimir	28.12.1956.- 15.10.1957.	
	2.1.2. Zapisnici sjednica Općinskog Vijeća (OV)		
229.	-Zapisnici sjednica OV	12.11.1957.- 23.3.1959.	
230.	-Zapisnici sjednica OV	18.5.1959.- 30.9.1960.	
231.	-Zapisnici sjednica OV	17.10.1960.- 28.12.1961.	
232.	-Zapisnici sjednica OV	15.1.1962.- 17.10.1962.	
	2.1.3. Zapisnici sjednica Vijeća proizvođača (VP)		
233.	-Zapisnici sjednica VP	12.11.1957.- 10.7.1959.	
234.	-Zapisnici sjednica VP	21.9.1959.- 30.12.1960.	

1	2	3	4
235.	-Zapisnici sjednica VP	23.1.1961.- 20.11.1961.	
236.	-Zapisnici sjednica VP	18.12.1961.- 17.10.1962.	
	<u>2.1.4. Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VP</u>		
237.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VP	14.11.1957.- 26.12.1958.	
238.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VP	9.1.1959.- 14.12.1959.	
239.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VP	11.1.1960.- 30.12.1960.	
240.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VP	23.1.1961.- 31.3.1961.	
241.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VP	9.5.1961.- 18.12.1961.	
242.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VP	15.1.1962.- 16.7.1962.	
243.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VP	17.10.1962.- 27.12.1962.	
244.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VP	28.1.1963.- 18.3.1963.	
245.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VP	10.4.1963.- 23.5.1963.	
	<u>2.1.5. Zapisnici sjednica Vijeća radnih zajednica (VRZ)</u>		
246.	-Zapisnici sjednica VRZ	24.12.1964.- 19.5.1965.	

1	2	3	4
	<u>2.1.6. Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ</u>		
247.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	3.6.1963.- 22.7.1963.	
248.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	30.9.1963.- 25.11.1963.	
249.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	5.12.1963.- 27.2.1964.	
250.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	30.3.1964.- 21.5.1964.	
251.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	8.6.1964.- 28.9.1964.	
252.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	29.10.1964.- 19.2.1965.	
253.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	25.3.1965.- 17.6.1965.	
254.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	8.7.1965.- 14.10.1965.	
255.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	8.11.1965.- 22.12.1965.	
256.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	27.12.1965.- 21.3.1966.	
257.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	31.3.1966.- 16.6.1966.	
258.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	30.6.1966.- 13.10.1966.	
259.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	14.11.1966.- 23.1.1967.	
260.	-Zapisnici zajedničkih sjednica OV i VRZ	27.2.1967.- 17.4.1967.	

1	2	3	4
	-Zapisnik I. sjednice općeg Sabora općine Maksimir	15.2.1965.	
	2.2. Zapisnici sjednica Savjeta		
	<u>2.2.1. Savjet za socijalne poslove</u>		
261.	-Zapisnici sjednica Savjeta za soc. poslove	6.1.1955.- 4.11.1955.	
262.	-Zapisnici sjednica Savjeta za soc. poslove	10.1.1956.- 7.12.1956.	
263.	-Zapisnici sjednica Savjeta za soc. poslove	1.12.1957.- 18.12.1957.	
264.	-Zapisnici sjednica Savjeta za soc. poslove	17.2.1958.- 21.11.1958.	
	<u>2.2.2. Savjet za opću upravu</u>		
265.	-Zapisnici sjednica Savjeta za opću upravu	2.3.1956./ 16.5.1956.	
	<u>2.2.3. Savjet za unutrašnje poslove</u>		
266.	-Zapisnici sjednica Savjeta za unutrašnje poslove	12.2.1959./ 18.3.1966.	
	<u>2.2.4. Savjet za društveni plan i financije</u>		
267.	-Zapisnici sjednica Savjeta za društveni plan i financije	13.12.1957.- 26.12.1964.	
268.	-Zapisnici sjednica Savjeta za društveni plan i financije	23.1.1965.- 25.3.1966.	
269.	-Zapisnici sjednica Savjeta za društveni plan i financije	18.4.1966.- 11.4.1967.	
	<u>2.2.5. Savjet za prosvjetu i kulturu</u>		
270.	-Zapisnici sjednica Savjeta za prosvjetu i kulturu	12.2.1959./ 16.12.1965.	

1	2	3	4
271.	<u>2.2.6. Savjet za poljoprivredu i opskrbu</u> -Zapisnici sjednica Savjeta za poljoprivredu i opskrbu	11.1.1962.- 27.6.1963.	
272.	<u>2.2.7. Savjet za privredu</u> - Zapisnici sjednica Savjeta za privredu	12.2.1962.- 12.7.1965.	
273.	<u>2.2.8. Savjet za proizvodnju i usluge</u> - Zapisnici sjednica Savjeta za proizvodnju i usluge	17.9.1965.- 15.2.1967.	
274.	2.3. Zapisnici sjednica Upravnih odbora fondova -Zapisnici sjednica Upravnog odbora fonda za stambenu izgradnju -Zapisnici sjednica Upravnog odbora fonda za unapređenje fizičke kulture -Zapisnici sjednica Upravnog odbora društvenog fonda za školstvo -Zapisnici sjednica Upravnog odbora fonda za financiranje komunalne djelatnosti -Zapisnici sjednica Upravnog odbora fonda zajedničkih rezervi privrednih organizacija -Zapisnici sjednica Upravnog odbora fonda za dječju zaštitu -Zapisnici sjednica Upravnog odbora općinskog fonda za kreditiranje i financiranje potreba u društvenom standardu općine -Zapisnici sjednica Upravnog odbora fonda za ceste	1961-1966. 1960/1965. 1961. i 1966. 1962/1967. 1964/1966. 1964-1965. 1965-1966. 1965-1966.	
275.	2.4. Zapisnici sjednica Savjeta radne zajednice -Zapisnici sjednica Savjeta radne zajednice	30.9.1961.- 26.12.1964.	

1	2	3	4
276.	-Zapisnici sjednica Savjeta radne zajednice	13.2.1965.- 28.12.1965.	
277.	-Zapisnici sjednica Savjeta radne zajednice	13.1.1966.- 8.10.1966.	
278.	-Zapisnici sjednica Savjeta radne zajednice	14.10.1966.- 24.4.1967.	
2.5. Odjel za opće poslove			
<u>2.5.1. Opći spisi</u>			
279.	-Opći spisi 1161 / 5051	1953.	
280.	-Opći spisi 789 / 12804	1954.	
281.	-Opći spisi 12805 / 23387	1954.	
282.	-Opći spisi 237 / 13183	1955.	
283.	-Opći spisi 13512 / 21226	1955.	
284.	-Opći spisi 21274 / 26022	1955.	
285.	-Opći spisi 46 / 9981	1956.	
286.	-Opći spisi 10007 / 14891	1956.	
287.	-Opći spisi 15003 / 19981	1956.	
288.	-Opći spisi 20064 / 24912	1956.	

1	2	3	4
289.	-Opći spisi 127 / 2834	1957.	
290.	-Opći spisi 2861 / 8587	1957.	
291.	-Opći spisi 8634 / 12042	1957.	
292.	-Opći spisi 12043 / 18236	1957.	
293.	-Opći spisi 18371 / 22973	1957.	
294.	-Opći spisi 23075 / 26371	1957.	
	<u>2.5.2. Personalni dosjei</u>		
295.	-Personalni dosjei A – Ba	1953-1967.	
296.	-Personalni dosjei Be – Bi	1953-1967.	
297.	-Personalni dosjei BI – Br	1953-1967.	
298.	-Personalni dosjei Bu	1953-1967.	
299.	-Personalni dosjei C, Č, Ć	1953-1967.	
300.	-Personalni dosjei D, Dž, Đ	1953-1967.	
301.	-Personalni dosjei E, F	1953-1967.	
302.	-Personalni dosjei Ga – Ge	1953-1967.	
303.	-Personalni dosjei Gr – Gu	1953-1967.	
304.	-Personalni dosjei H	1953-1967.	
305.	-Personalni dosjei I, J	1953-1967.	

1	2	3	4
306.	-Personalni dosjei K – Ko	1953-1967.	
307.	-Personalni dosjei Ko	1953-1967.	
308.	-Personalni dosjei Kr – Ku	1953-1967.	
309.	-Personalni dosjei L, Lj	1953-1967.	
310.	-Personalni dosjei Ma	1953-1967.	
311.	-Personalni dosjei Ma – Me	1953-1967.	
312.	-Personalni dosjei Mi – Ml	1953-1967.	
313.	-Personalni dosjei Mo	1953-1967.	
314.	-Personalni dosjei N, Nj, O	1953-1967.	
315.	-Personalni dosjei Pa – Pe	1953-1967.	
316.	-Personalni dosjei Pi – Po	1953-1967.	
317.	-Personalni dosjei Pr – Pu	1953-1967.	
318.	-Personalni dosjei R	1953-1967.	
319.	-Personalni dosjei Sa – So	1953-1967.	
320.	-Personalni dosjei Sp	1953-1967.	
321.	-Personalni dosjei Ša – Ši	1953-1967.	
322.	-Personalni dosjei Šk	1953-1967.	
323.	-Personalni dosjei T	1953-1967.	
324.	-Personalni dosjei U – Vl	1953-1967.	
325.	-Personalni dosjei Vo – Z	1953-1967.	
326.	-Personalni dosjei Ž – W	1953-1967.	

1	2	3	4
327.	<u>2.5.3. Osobne kartice zaposlenih</u> -Osobne kartice zaposlenih	1954-1955. 1956-1957.	
2.6. Odjel za građevinarstvo i komunalne poslove			
328.	<u>2.6.1. Građevinske dozvole</u> -Građevinske dozvole 1416 / 4942 210 / 23814 74 / 26203	1953. 1954. 1955.	
329.	-Građevinske dozvole 938 / 24489 1213 / 25897	1956. 1957.	
330.	<u>2.6.2. Evidencije izdanih dozvola za prijevoz</u> -Evidencija izdanih dozvola za prijevoz zaprežnim kolima -Evidencija izdanih dozvola za prijevoz motornim vozilima -Evidencija izdanih dozvola za prijevoz teretnim i taksi vozilima -Evidencija izdanih dozvola za prijevoz teretnim vozilima	1954. 1954. 1966. 1967.	
<u>2.6.3. Odjel za imovinu</u>			
331.	<u>2.6.3.1. Odluke o dodjeli zemljišta</u> -Odluke o dodjeli zemljišta A – L	1953-1957.	
332.	-Odluke o dodjeli zemljišta M – Ž	1953-1957.	
333.	<u>2.6.3.2. Kupoprodajni ugovori</u> -Kupoprodajni ugovori A / Ž A – L	1953. 1954.	
334.	-Kupoprodajni ugovori M - Ž	1954.	

1	2	3	4
335.	-Kupoprodajni ugovori A / Ž	1955. 1956. 1957. 1958.	
336.	<i>2.6.3.3. Spisi konfiskacije i nacionalizacije</i> -Predmetni spisi nacionalizacije i konfiskacije	1953/1957.	
337.	-Predmetni spisi nacionalizacije i konfiskacije	1953/1957.	
338.	-Predmetni spisi eksproprijacije i konfiskacije	1953/1957.	
339.	-Predmetni spisi prodaje kuća i državnih stambenih zgrada	1953/1957.	
340.	<i>2.6.3.4. Zakupi zemljišta općenarodne imovine</i> -Predmetni spisi o zakupima zemljišta općenarodne imovine	1953/1957.	
	2.7. Odjel za financije		
341.	<u>2.7.1. Financijska dokumentacija Narodnog odbora općine Maksimir</u> - Financijska dokumentacija Narodnog odbora općine Maksimir	travanj 1957.	
342.	-Financijska dokumentacija Narodnog odbora općine Maksimir	svibanj 1957.	
343.	-Financijska dokumentacija Narodnog odbora općine Maksimir	lipanj 1957.	
344.	-Financijska dokumentacija Narodnog odbora općine Maksimir	srpanj 1957.	
345.	-Financijska dokumentacija Narodnog odbora općine Maksimir	kolovoz 1957.	

1	2	3	4
346.	-Financijska dokumentacija Narodnog odbora općine Maksimir	rujan 1957.	
347.	-Financijska dokumentacija Narodnog odbora općine Maksimir	listopad 1957.	
348.	-Financijska dokumentacija Narodnog odbora općine Maksimir	studeni 1957.	
349.	-Financijska dokumentacija Narodnog odbora općine Maksimir	prosinac 1957.	
	<u>2.7.2. Odsiek prihoda od stanovništva</u>		
350.	-Pregledi poreza na ostavine	1953.	
351.	-Porezne prijave – postolari -Rješenja na žalbe o razrezu poreza	1957. 1957.	
352.	-Pripisi poreza 1 / 161 -Otpis poreza 1 / 115 -Povrat poreza 1 – 18	1957. 1957. 1957.	
	2.8. Odjel za privredu		
	<u>2.8.1. Osnivanje obrta</u>		
353.	-Predmetni spisi osnivanja obrta A - Boš	...1963.	
354.	-Predmetni spisi osnivanja obrta Bra – Č	...1963.	
355.	-Predmetni spisi osnivanja obrta D – F	...1963.	
356.	-Predmetni spisi osnivanja obrta G – Hrš	...1963.	
357.	-Predmetni spisi osnivanja obrta Hru – J	...1963.	
358.	-Predmetni spisi osnivanja obrta K – Kra	...1963.	
359.	-Predmetni spisi osnivanja obrta Kre – Mar	...1963.	
360.	-Predmetni spisi osnivanja obrta Mas - N	...1963.	

1	2	3	4
361.	-Predmetni spisi osnivanja obrta O – Pet	...1963.	
362.	-Predmetni spisi osnivanja obrta Pik – R	...1963.	
363.	-Predmetni spisi osnivanja obrta S	...1963.	
364.	-Predmetni spisi osnivanja obrta Š – Top	...1963.	
365.	-Predmetni spisi osnivanja obrta Tot	...1963.	
366.	-Predmetni spisi osnivanja obrta Z – W	...1963.	
	<u>2.8.2. Osnivanje poduzeća</u>		
367.	-Predmetni spisi osnivanja poduzeća A – H	1953-1957.	
368.	-Predmetni spisi osnivanja poduzeća I – K	1953-1957.	
369.	-Predmetni spisi osnivanja poduzeća L – M	1953-1957.	
370.	-Predmetni spisi osnivanja poduzeća N – Pe	1953-1957.	
371.	-Predmetni spisi osnivanja poduzeća Po	1953-1957.	
372.	-Predmetni spisi osnivanja poduzeća R – T	1953-1957.	
373.	-Predmetni spisi osnivanja poduzeća U – V	1953-1957.	
374.	-Predmetni spisi osnivanja poduzeća Za	1953-1957.	
375.	-Predmetni spisi osnivanja poduzeća Za – Ž	1953-1957.	

1	2	3	4
	<p>2.9. Odsjek za rad i radne odnose</p> <p><u>2.9.1. Ugovori o učenju</u></p> <p>376. -Ugovori o učenju A – Ž 1955.</p> <p>377. -Ugovori o učenju A – V 1956. -Raskinuti ugovori o učenju s evidencijom 1956.</p> <p><u>2.9.2. Rješenja o oslobađanju dužnosti držanja učenika kod obrtnika</u></p> <p>378. -Rješenja o oslobađanju dužnosti držanja učenika kod obrtnika A - Ž 1957. -Rješenja o oslobađanju dužnosti držanja učenika kod obrtnika A - Ž 1958.</p> <p><u>2.9.3. Posebna komisija za utvrđivanje radnog staža</u></p> <p>379. -Prijave za izdavanje novih radnih knjižica 1957.</p> <p>2.10. Matični ured</p> <p>380. -Predmetni spisi državljanstva 4 / 1116 1956. 21 / 1257 1957.</p> <p>2.11. Stambena uprava</p> <p><u>2.11.1. Opći spisi</u></p> <p>381. -Opći spisi 27 / 1731 1954. 2 / 599 1955.</p> <p>382. -Opći spisi 600 / 1098 1955.</p> <p>383. -Opći spisi 1099 / 2379 1955.</p>		

1	2	3	4
384.	-Opći spisi 1 / 702	1956.	
385.	-Opći spisi 703 / 1161	1956.	
386.	-Opći spisi 1162 / 1907	1956.	
387.	-Opći spisi 1909 / 2395	1956.	
388.	-Opći spisi 2396 / 3036	1956.	
389.	-Opći spisi 3037 / 3395	1956.	
390.	-Opći spisi 1 / 504	1957.	
391.	-Opći spisi 506 / 966	1957.	
392.	-Opći spisi 968 / 1473	1957.	
393.	-Opći spisi 1474 / 1894	1957.	
394.	-Opći spisi 1896 / 2268	1957.	
395.	-Opći spisi 2270 / 2709	1957.	
396.	-Opći spisi 2711 / 3380	1957.	

1	2	3	4
397.	<u>2.11.2. Ugovori</u> -Ugovori o korištenju stana	1954.	
398.	-Ugovori o korištenju stana	1954.	
399.	-Ugovori o korištenju stana	1955.	
400.	-Ugovori o korištenju stana	1955.	
401.	-Ugovori o korištenju stana	1955.	
402.	-Ugovori o korištenju stana	1956-1959.	
403.	-Ugovori o najmu	1953-1959.	
	-Ugovori o dobrovoljnom iseljenju iz stanova	1958.	
	-Rješenja o dodjeli stanova	1956.	
	-Rješenja o kategorizaciji stanova	1956-1957.	

Prilog

Literatura:

1. DA Québec: Arhivistički standardi i postupci, Zagreb, 1994.
2. ISAD(G): Opća međunarodna norma za opis arhivskog gradiva, Zagreb, 1997.
3. M. Rastić: Arhivi i arhivsko gradivo – Zbirka pravnih propisa 1828-1997., Zagreb, 1998.

Zakonski propisi:

1. Zakon o narodnim odborima gradova i gradskih općina (Narodne novine br. 36 / 1952.)
2. Opći zakon o uređenju općina i kotara (Službeni list FNRJ br. 26 / 1955.)
3. Zakon o provođenju novog uređenja općina i kotara (Narodne novine br. 33 / 1955.)
4. Zakon o područjima kotara i općina u NR Hrvatskoj (Narodne novine br. 36 /1955.)
5. Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o području kotara i općina u NR Hrvatskoj (Narodne novine br. 6 / 1957.)
6. Zakon o područjima općina i kotara u NR Hrvatskoj (Narodne novine br. 39 / 1962.)
7. Ustav SR Hrvatske (Narodne novine br. 15 / 1963.)
8. Ustavni zakon o provođenju Ustava SR Hrvatske (Narodne novine br. 15 / 1963.)
9. Zakon o spajanju općina u gradu Zagrebu (Narodne novine br. 6 / 1967.)

Odluke :

1. Odluka o teritorijalnoj podjeli grada Zagreba
(Službeni glasnik grada Zagreba br. 31-33 / 1953.)
2. Odluka o nadležnosti narodnih odbora općina na užem gradskom području
(Službeni glasnik grada Zagreba br. 36-38 / 1953.)
3. Odluka o osnivanj savjeta Narodnog odbora općine Maksimir
(Službeni glasnik Narodnog odbora grada Zagreba br. 40-41 1953.)
4. Odluka o administraciji narodnih odbora općina na užem području grada Zagreba
(Službeni glasnik Narodnog odbora grada Zagreba br. 36-38 / 1953.)
5. Odluka o osnivanju matičnog ureda u Markuševcu
(Službeni glasnik Narodnog odbora grada Zagreba br. 6 / 1955., 12 / 1955.)
6. Odluka o područjima mjesnih zajednica
(Službeni glasnik grada Zagreba br. 19 / 1964.)
7. Odluka o područjima mjesnih zajednica
(Službeni glasnik grada Zagreba br. 6 / 1966.)
8. Odluka o osnivanju Mjesne zajednice Miroševac
(Službeni glasnik grada Zagreba br. 6 / 1966.)
9. Odluka o osnivanju Mjesne zajednice Markuševac
(Službeni glasnik grada Zagreba br. 6 / 1966.)
10. Odluka o osnivanju Mjesne zajednice Studentski grad
(Službeni glasnik grada Zagreba br. 6 / 1966.)